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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από   19-05-2020    με   αριθμό   6634   ερώτηση   της   Βουλευτή    

κας  Α. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 
253/ 26-11-2019 (ΝΘ’ Συνεδρίαση της 29-11-2019) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή κ. Κ. 
ΑΡΣΕΝΗ, σας γνωρίζουμε ότι το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια, αφενός μεν για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ζητήματος της 
προστασίας των ζώων, εφαρμόζοντας, σε συντρέχουσα περίπτωση, την ισχύουσα νομοθεσία 
[ν. 4039/2012 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 15), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει], αφετέρου δε παρέχοντας 
κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες στις αρμόδιες περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες για 
την άμεση διερεύνηση και ενδελεχή εξέταση κάθε υπόθεσης σχετικής με το αντικείμενο της 
κατατεθείσας ερώτησης. 

Όσον αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση ζήτημα παράνομης 
διακίνησης ζώων συντροφιάς από Ελλάδα προς Ολλανδία, καθίσταται γνωστό ότι από την 
αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου υπήρξε έγγραφη ενημέρωση (30-01 τ.ε.) προς την 
Διεύθυνση Προστασίας των Ζώων, Φαρμάκων και Κτηνιατρικών Εφαρμογών του Υπουργείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

Περαιτέρω, προς τον σκοπό αντιμετώπισης του ζητήματος διασύνδεσης των 
ηλεκτρονικών συστημάτων, κατ’ αρχάς της Ελληνικής Αστυνομίας, και ακολούθως των 
λοιπών συναρμόδιων Αρχών, με τη διαδικτυακή ηλεκτρονική εφαρμογή Σήμανσης και 
Καταγραφής Ζώων Συντροφιάς του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων               
-σημειωτέον ότι τα επιστρεφόμενα αποτελέσματα που προκύπτουν από σχετικές αναζητήσεις 
έχουν ήδη καθοριστεί-, στελέχη της Διεύθυνσης Γενικής Αστυνόμευσης του Αρχηγείου της 
Ελληνικής Αστυνομίας συμμετείχαν κατά το προηγούμενο έτος σε συναντήσεις με στελέχη 
της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του εν λόγω Υπουργείου. 

Λαμβάνοντας δε -μεταξύ άλλων- υπόψη τα σημεία εισόδου/ εξόδου της χώρας 
(λιμένες, αεροδρόμια, τελωνεία κ.α.), στα οποία παρουσιάζεται έντονη σχετικά με την 
παράνομη διακίνηση ζώων παραβατικότητα, καθίσταται γνωστό ότι προς τις περιφερειακές 
αστυνομικές Υπηρεσίες έχει ήδη κατανεμηθεί ικανός αριθμός ανιχνευτών εντοπισμού/ 
ανάγνωσης ηλεκτρονικής σήμανσης ζώων συντροφιάς. 
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Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι από τις αρμόδιες περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες, κατά το χρονικό διάστημα 2018 - 2019, διενεργήθηκαν 5.527 έλεγχοι, 
αποτέλεσμα των οποίων αποτελεί η βεβαίωση 72 παραβάσεων του άρθρου 10 του ν. 4039/ 
2012 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 15). 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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